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11oBTOpPHUM onpeneacHus

1 2 3

OKpYKHOCTH
Paauyc OKpyXHOCTH

JIlnamMmeTp OKpyKHOCTH

Kpyr



3agaua 1
(O Tynrycckom mereopute, 1908 1)

JluamMeTp OmaJICHHOU IUIOMIAAN TaUTU OT
B3pbIBa [YHI'YCCKOTO METEOpUTa pPaBEH
npuMepHo 38 kM. Kakasd I1uiomiaab Tauru
IIOCTpajalia OT METeoprUTa’?



3agaua 2

Hanpure miaomans 4 Kpyra, paauyc
koTOoporo 4,4 nm. UuCI0 T OKPYITIUTH A0
IIEJIbIX.



3agauya 3

JIpEBHETPEUYECKUN MaTEMaTHK
ApxuMe yCTaHOBWJI, YTO JJIMHA
OKPYKHOCTH OTHOCHUTCSA K JJIMHE
avaMeTpa NpUOJIMKEHHO Kak

22:7. Haupgure mIMHY

OKPY>XHOCTHU, HUAMETP KOTOPOU
4,2 oM.




Kakas 3 1mecru MacoK JIMIINHSASA?

YeM oTiiHyaeTcs oT APyrux?
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TpeyrojabHuk
KBaapar

Kpyr
IATHYTOJIBbHUK

I pAMOYTroJIbHUK

KakumM 001mmM Ha3BaHUEM MOKHO
3aMEHUTDH OCTABIINECH CJI0BA?
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